

«АБИТУРА» НА ФИНИШЕ



По сведениям приемных комиссий, никаких особенных сюрпризов это лето не принесло. По-прежнему среди абитуриентов всех вузов самыми востребованными остаются экономические специальности. Так, в академии госслужбы на это направление конкурс составляет до 8 человек на место. Несколько скромнее конкурсы в сельхозакадемии, госуниверситете и архитектурно-строительной академии – около 5 человек на место. Неизменно высокий конкурс в ВАГСе на юридические специальности – около 8 человек на место, а в ВолГУ – на «Перевод и переводоведение», где на одно учебное место претендуют более 5 абитуриентов. Среди поступающих в сельхозакадемию наиболее популярной в последние годы остается «Ветеринария» – 5 человек на место.

Есть и некоторые изменения в приоритетах. Например, в ВолГУ отмечено повышение спроса на специальности филфака – «Журналистика» и «Документоведение». Здесь конкурс более 4 человек на место. Не обошлось в вузах и без новинок, которым еще предстоит зарекомендовать себя на арене популярных профессий.

Не приходится сомневаться, что очень быстро это сделает специальность «Реклама», открывшаяся на экономическом факультете технического университета. В ВолГУ появилось четыре новые специальности – «Судебная экспертиза», «Государственное и муниципальное управление», «Налоги и налогообложение», а также «Политология». Два нововведения представила абитуриентам ВолГАСА – «Морские нефтегазовые сооружения», а также очень перспективную и необходимую в наши дни специальность «Защита в чрезвычайных ситуациях». Многие из новинок сразу оказались интересны абитуре, так что конкурсы на них – не ниже 2 человек на место.